35 件赃物及1万余元赃款集中退还失主

□晚报记者 朱东一 文/图

本报讯2月6日,七一路派出所在周 口市区五一广场展示"春雷行动"和打击防 范盗抢骗等多发性侵财犯罪专项行动的战 果,暨集中退赃大会(如图),民警将缴获的 35 件赃物及 1 万余元赃款集中退还失主。

失主接过失而复得的财物后,感激之 情溢于言表,他们向参与打击违法犯罪活 动的民警送上锦旗表示感谢。同时,市民对 公安机关开展打击"盗抢骗"等侵财性犯罪 专项行动给予赞扬。

据了解,自"春雷行动"和打击防范盗 抢骗等多发性侵财犯罪专项行动开展以 来,七一路派出所严打"两抢一盗"等侵财 类犯罪行为。经过一个多月的努力,21 名犯 罪嫌疑人被刑事拘留,民警打掉了孔某、牛 某、于某等盗窃团伙3个,抓获团伙成员14 人,破获系列案件5串66起,追回被盗电 动车 19 辆、手机 11 部、手表 5 块、相机 1 线索提供 王兵



谁来管管

周口市区颍河路旁有人捕鸟



□晚报记者 朱海龙 文/图

本报讯 在周口市区,有人把黑手 伸向沙颍河畔的鸟。昨天中午,记者在 沙颍河北侧的颍河路旁看到一张 20 多米长的粘网,被粘住的两只鸟在网 上挣扎,不时地发出哀鸣。

昨天中午,记者接到线索后来到 沙颍北岸的颍河路,捕鸟的粘网架在 大庆路与颍河路交叉口西 200 米左右 路北的树林里。这张网有一人多高、20 多米长,被粘住的两只鸟在挣扎。记者 上前准备放了鸟,却被附近一名上了 年纪的女子喝止。此时,一名六七岁的

男孩跑来取走被粘住的鸟,记者忙上 前与其攀谈, 男孩称网是他的亲戚架 设的,目前已捕住近20只鸟,种类不

据了解,上世纪80年代,人们捕 鸟的方式大多以捕鸟笼为主,抓来一 只鸟绑在鸟笼里, 鸟笼内再放一些谷 子之类的诱饵,捕来的鸟大多都是活 的,捕到的鸟大多被人养了起来。如 今,捕鸟的方式也越来越多,捕鸟者在 林里竖起了"天网",凡经过的飞鸟,无 论大小,均被粘上,就连个头稍大的山 鸡都难逃此网。

浴池清洁工捡3000元现金还失主



□晚报记者 杜欣 实习生 杜了 文/图

本报讯"谢谢,太感谢您了!"一位小 伙子握着李先生的手激动地说。这是2月 9日上午发生在淮阳县龙泉水乡浴池内的 一幕。据了解,李先生是浴池的一位清洁 工,2月6日晚他在打扫衣物柜时捡到了 一个钱包。他打开一看,里面有现金3000 多元,还有银行卡、身份证等。李先生将钱 包交给了前台,等待失主来认领。可是过了

两天,也没见有人来找钱包,眼看春节临 近,李先生想着失主的身份证和银行卡都 丢失了一定着急,这才向晚报求助。

昨天上午,记者赶到浴池找李先生了 解情况时,碰见一位小伙子急匆匆地跑了 过来,说他是失主,两天前喝了点酒来洗 澡,走时把钱包落在这里了。李先生通过钱 包内的身份证比对了前来认领的小伙子, 确认他就是失主。这就出现了本文开头的

"安检"年夜饭 市民放心吃

□晚报记者 王凯

本报讯 记者昨日获悉,春节将至,市 食品药品监督管理局、市食品监督所对本 辖区内餐饮服务单位的食品安全卫生加 强检查力度,重点是提供年夜饭、团圆饭、 集体聚餐等服务的餐饮单位,确保广大市 民度过一个安定祥和的新春佳节。

据了解,市食品药品监督管理局、市 食品监督所重点检查了辖区内的餐饮服 务行业,确保餐饮服务行业在加工、贮存 等环节符合操作规范,不经营使用违禁食

品;餐饮服务行业从业人员应经过培训,并 持有有效健康合格证明等。市食药监局工 作人员提醒市民,要选择有《餐饮服务许可 证》、信誉等级较高、内外环境干净的餐饮 单位就餐,并索要餐饮发票等消费凭证,避 免在未经许可、卫生条件差的餐饮店、街头 餐点就餐;在采购食物时,市民应索要发票 或保留其他凭证。此外,在就餐时,市民如 果出现不适或疑似食物中毒现象后应及时 就诊,并拨打市食品药品监督管理局投诉 举报中心电话"12331"进行投诉举报。

线索提供 季豪杰